
Detail hodnocení

Název projektu Časný záchyt a prevence zdravotních komplikací u předčasně 
narozených dětí
Registrační číslo projektu CZ.03.02.02/00/22_005/0002020

Kód hodnotitele

Pořadí hodnocení 4
Kolo hodnocení Hodnocení žádosti o podporu
Fáze hodnocení Věcné hodnocení
Datum hodnocení 21. 5. 2023
Status Vyhověl
Soubor kritérií OPZ+_VH_uzavřená výzva
Finalizováno Ano
Platný Ano
Výsledek (v bodech) 8,00
Počet hodin
Arbitr Ne
Opravný hodnotitel Ne
Popis hodnocení
Komentář k hodnocení Žadatel předložil konkrétně popsaný a strukturovaný projekt, 
který je orientován na problém zdravotních rizik u PND s nízkou porodní hmotností. Svým zaměřením 
tak projekt cílí na nedostatky, které je třeba řešit. Redukovaně jsou popsány cílové skupiny projektu, 
nicméně je zřejmé, na jaké problémy jejich problémy má intervence reagovat. Cílové skupiny jsou 
vymezeny v souladu s výzvou, nicméně jedna zvolená cílová skupina není pro daný projekt relevantní, 
jelikož ve skutečnosti nebude adresátem podpory ale primárně jejím poskytovatelem. Globální cíl 
projektu je konkrétně definovaný, je nastavený v měřitelné podobě a je v něm vyjádřen komplexní 
přístup projektu k řešení dané problematiky. Změna, které bude dosaženo díky zavedení nového 
programu, bude mít jednoznačně pozitivní dopad jak na jednotlivce, jejich rodiny, tak i na celý 
systém. Zároveň však kvantifikace předčasně narozených dětí uváděná v tomto cíli v počtu 730 dětí 
neodpovídá dalšímu obsahu projektové žádosti. Stanovené cíle respektují metodiku SMART. V 
předkládané podobě korespondují s vhodně zvolenými aktivitami projektu, jejichž výstupy odpovídají 
potřebám cílové skupiny. Žadatel zcela jasně vymezil kritéria hodnocení dosažení cílů. Z popisu 
projektu a na základě předchozích zkušeností žadatele je patrné, že zvolený způsob ověřování cílů 
projektu je zvolen vhodně a dostatečně. Rozpočet projektu je transparentně nastavený. Dostatečně 
zdůvodněny jsou také personální náklady projektu, kdy byly v doplnění blíže popsány pracovní náplně 
části pracovních pozic realizačního týmu. Položky rozpočtu jsou odůvodněny a lze je přiřadit k dílčím 
aktivitám. Výše požadovaných prostředků je adekvátní obsahu, předpokládanému dopadu projektu a 
vychází mj. z předchozích zkušeností žadatele. Na základě dostupných informací lze rozpočet 
považovat za přiměřený. Drobným nedostatkem je nesoulad informací v případě alokace přímých 
nákladů na klíčovou aktivitu č. 5 mezi přílohou č. 1 žádosti o podporu a přehledem nákladů na tuto 
aktivitu v samotné žádosti o podporu.  Výběr indikátorů je adekvátní zaměření projektu, cílovým 
skupinám a rozpočtu a jejich stanovené hodnoty odpovídají obsahu klíčových aktivit a jejich 
výstupům. Naplnění cílových hodnot indikátorů je tedy stanoveno reálně a dle předložených 
podkladů bude splněno. Relevantní cílovou skupinu projektu tvoří Osoby s nedostatečnými 



kompetencemi v přístupu ke zdraví.  Zapojení této cílové skupiny do projektu je adekvátní obsahu 
projektu. Zájem a motivace cílové skupiny o zapojení do projektu je evidentní. Míra a způsob zapojení 
této cílové skupiny do projektu je konkrétně popsána v rámci jednotlivých klíčových aktivit. Klíčové 
aktivity projektu jsou převážně dostatečně popsány, z jejich obsahu popisu je zřejmé, co žadatel 
plánuje v rámci projektu realizovat. V doplňujících informacích žadatel uvedl požadovaná zpřesnění 
popisu plánovaných aktivit, resp. jejich výstupů, a náplní práce členů realizačního týmu. Celkový 
logický rámec projektu zohledňuje naplňování dílčích činností směrem k dosažení cílů. Obsah aktivit 
je vhodně zvolen, jejich náplň odpovídá aktuálním potřebám a stanoveným cílům. Rizika ohrožení 
aktivit a jejich dopad na plnění výstupů projektu žadatel ve své žádosti uvádí. Všechna rizika jsou 
efektivně ošetřena. Řídící dimenze projektu je adekvátně nastavena. Složení a kapacita realizačního 
tým projektu odpovídá charakteru a rozsahu projektu. S ohledem na bohaté zkušenosti žadatele s 
realizací projektů podobného charakteru lze usuzovat, že pracovníci pro klíčové pozice byli vybráni již 
v průběhu přípravy projektu a samotná realizace projektu tak nebude z pohledu řízení ohrožena.
S ohledem na výše uvedené hodnoticí komise požaduje:

- odstranit z žádosti o podporu cílovou skupinu Poskytovatelé a zadavatelé zdravotních služeb
- doplnit v žádosti o podporu záložku „V čem je navržené řešení inovativní?“ 
- opravit kvantifikaci PND, uvedenou v žádosti o podporu v záložce „Co je cílem projektu“, na 680 
osob
- opravit přehled nákladů u klíčové aktivity č. 5 Vyhodnocení a metodická doporučení v žádosti o 
podporu na celkovou hodnotu 1 622 760 Kč
- aktualizovat/doplnit přílohu č. 1 Klíčové aktivity a přílohu č. 2 Realizační tým o informace uvedené 
ve vypořádání doplňujících dotazů členů hodnoticí komise (zejména v bodech 4, 6 a 7)

Hodnoticí komise doporučuje projekt k podpoře a uděluje mu známku 2.

Poznámka k výsledku
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1. Potřebnost 
K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00  Ano

   1.1. Vymezení problému a cílové skupiny; 
Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, 
který/které je skutečně potřebné řešit a je 
cílová skupina adekvátní náplni projektu?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno s 
podmínkou 
realizace

Žadatel předložil konkrétně popsaný a strukturovaný projekt, který 
je orientován na problém zdravotních rizik u PND s nízkou porodní 
hmotností, které mj. představují jednu z největších dětských 
pacientských skupin. Časným záchytem všech PND, které vyžadují 
specializovanou dlouhodobou péči hned po narození, dojde v 
obecné rovině ke zkvalitnění jejich života a z dlouhodobého hlediska 
také ke snížení ekonomické zátěže. Důvodem pro realizaci projektu 
je tedy zajištění kvalitní a dostupné péče, kde se jí nedostává a 
přiblížení se standardu zemí se srovnatelně vyspělým zdravotním 
systémem. Svým zaměřením tak projekt cílí na nedostatky, které je 
třeba řešit. Samotná inovativnost projektu však nebyla v žádosti o 
podporu explicitně uvedena. Redukovaně jsou popsány cílové 
skupiny projektu, nicméně je zřejmé, na jaké problémy má 
intervence reagovat. Cílové skupiny jsou vymezeny v souladu s 
výzvou, nicméně jedna zvolená cílová skupina není pro daný projekt 
relevantní, jelikož ve skutečnosti nebude adresátem podpory ale 
primárně jejím poskytovatelem . Jedná se o cílovou skupinu 
Poskytovatelé a zadavatelé zdravotních služeb. Z tohoto důvodu 
hodnoticí komise požaduje odstranění této cílové skupiny z žádosti o 
podporu. Hodnoticí komise dále požaduje doplnit v žádosti o 
podporu záložku „V čem je navržené řešení inovativní?“ o 
informace, které lze z žádosti o podporu dovodit, ale které však 
nebyly v této záložce explicitně uvedeny. 

Ano

2. Účelnost K Ano 0,00 2,00 2,00 2,00  Ano



   2.1. Cíle a konzistentnost (intervenční 
logika) projektu; Je cíl projektu nastaven 
správně a povedou zvolené klíčové aktivity a 
jejich výstupy k jeho splnění?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno s 
podmínkou 
realizace

Globální cíl projektu je konkrétně definovaný, je nastavený v 
měřitelné podobě a je v něm vyjádřen komplexní přístup projektu k 
řešení dané problematiky. Změna, které bude dosaženo díky 
zavedení nového programu, bude mít jednoznačně pozitivní dopad 
jak na jednotlivce, jejich rodiny, tak i na celý systém. Zároveň však 
kvantifikace předčasně narozených dětí uváděná v tomto cíli v počtu 
730 dětí neodpovídá dalšímu obsahu projektové žádosti, kdy do 
klíčových aktivit má být zařazeno 680 dětí a tento počet je vyjádřen 
rovněž hodnotou indikátoru 670102 Využívání podpořených služeb. 
V této souvislosti požaduje hodnoticí komise opravu kvantifikace 
PND vyjádřenou v tomto cíli na 680 osob. Globální cíl je rozpracován 
do cílů dílčích, které sledují logiku cíle globálního, jsou provázané a 
jasně vymezené. Stanovené cíle respektují metodiku SMART. V 
předkládané podobě korespondují s vhodně zvolenými aktivitami 
projektu, jejichž výstupy odpovídají potřebám cílové skupiny. 

Ano

   2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu; 
Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle 
žadatel v projektu nastavil?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel zcela jasně vymezil kritéria hodnocení dosažení cílů. Na 
základě tří indikátorů a evaluační zprávy v rámci klíčové aktivity č. 5 
bude možné identifikovat, zda bylo stanovených výstupů a cílů 
dosaženo. Evaluační aktivita bude probíhat v souladu s požadavky 
Přílohy č. 1 Výzvy. Z doložené dokumentace vyplývá, že budou 
aplikovány jak interní, tak externí evaluační postupy a jejich 
podrobnější ukotvení bude nastaveno ve spolupráci s řídicím 
orgánem včetně definování metod, ukazatelů a dalších atributů. Z 
popisu projektu a na základě předchozích zkušeností žadatele je 
patrné, že zvolený způsob ověřování cílů projektu je zvolen vhodně a 
dostatečně. 

Ano

3. Efektivnost a hospodárnost K Ano 0,00 2,00 2,00 2,00  Ano



   3.1. Efektivita projektu, rozpočet; S 
ohledem na plánované a potřebné výstupy je 
navrženo efektivní a hospodárné použití 
zdrojů?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno s 
podmínkou 
realizace

Rozpočet projektu je transparentně nastavený. V rámci doplnění 
projektu žadatel uvedl také bližší zdůvodnění plánovaných 
investičních nákladů a upřesněno bylo také zařazení Softwarová 
licence pro účely analýzy dat ve vazbě na klíčovou aktivitu č. 5. 
Dostatečně zdůvodněny jsou také personální náklady projektu, kdy 
byly v doplnění blíže popsány pracovní náplně části pracovních pozic 
realizačního týmu. Položky rozpočtu jsou odůvodněny a lze je 
přiřadit k dílčím aktivitám. Výše požadovaných prostředků je 
adekvátní obsahu, předpokládanému dopadu projektu a vychází mj. 
z předchozích zkušeností žadatele. Na základě dostupných informací 
lze rozpočet považovat za přiměřený. Drobným nedostatkem je 
nesoulad informací v případě alokace přímých nákladů na klíčovou 
aktivitu č. 5 mezi přílohou č. 1 žádosti o podporu a přehledem 
nákladů na tuto aktivitu v samotné žádosti o podporu. Hodnoticí 
komise v této souvislosti požaduje opravit přehled nákladů u klíčové 
aktivity č. 5 Vyhodnocení a metodická doporučení v žádosti o 
podporu na celkovou hodnotu 1 622 760 Kč.  

Ano

   3.2. Adekvátnost indikátorů; Jak jsou 
nastaveny cílové hodnoty indikátorů?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno V souladu s podmínkami výzvy žadatel stanovil hodnoty tří 
indikátorů. Výběr indikátorů je adekvátní zaměření projektu, cílovým 
skupinám a rozpočtu a jejich stanovené hodnoty odpovídají obsahu 
klíčových aktivit a jejich výstupům. Z popisu indikátorů je zcela jasné 
jejich kvantitativní nastavení. Indikátor 670102 stanovený 
kvalifikovaným odhadem je definován a jeho naplnění je součástí 
relevantních klíčových aktivit. Odhad je stanovený na základě reálné 
situace v ČR a jeho hodnota se jeví pro úspěšnou realizaci projektu 
jako adekvátní. Naplnění cílových hodnot indikátorů je tedy 
stanoveno reálně a dle předložených podkladů bude splněno. 

Ano

4. Proveditelnost K Ano 0,00 3,00 3,00 3,00  Ano
   4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 
adekvátně je cílová skupina zapojena v 
průběhu projektu?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Relevantní cílovou skupinu projektu tvoří Osoby s nedostatečnými 
kompetencemi v přístupu ke zdraví.  Zapojení této cílové skupiny do 
projektu je adekvátní obsahu projektu. V doplňujících informacích 
žadatel blíže popsal způsob oslovení a zapojení rodičů předčasně 
narozených dětí do projektu. Zájem a motivace cílové skupiny o 
zapojení do projektu je evidentní. Míra a způsob zapojení této cílové 
skupiny do projektu je konkrétně popsána v rámci jednotlivých 
klíčových aktivit. Na základě popisu předmětných aktivit a plnění 
dílčích výstupů se její zapojení jeví jako adekvátní. 

Ano



   4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 
návaznost; Jak vhodně byl zvolen způsob 
realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost? 

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno s 
podmínkou 
realizace

Projekt bude realizován prostřednictvím pěti klíčových aktivit v 
celkové délce projektu 36 měsíců. Klíčové aktivity projektu jsou 
převážně dostatečně popsány, z jejich obsahu popisu je zřejmé, co 
žadatel plánuje v rámci projektu realizovat. Jednotlivé činnosti 
plánované v projektu jsou jasně strukturovány a lze vysledovat jejich 
návaznost. V doplňujících informacích žadatel uvedl požadovaná 
zpřesnění popisu plánovaných aktivit, resp. jejich výstupů, a náplní 
práce členů realizačního týmu. V této souvislosti hodnoticí komise 
požaduje aktualizovat/doplnit přílohu č. 1 Klíčové aktivity a přílohu č. 
2 Realizační tým o informace uvedené ve vypořádání doplňujících 
dotazů členů hodnoticí komise (zejména v bodech 4, 6 a 7). Časové 
dotace pro realizaci jednotlivých fází projektu jsou dostatečné, každá 
aktivita má nastavenou maximální výši nákladů, které jsou 
provázány s rozpočtovou částí projektu. Celkový logický rámec 
projektu zohledňuje naplňování dílčích činností směrem k dosažení 
cílů. Obsah aktivit je vhodně zvolen, jejich náplň odpovídá aktuálním 
potřebám a stanoveným cílům. Rizika ohrožení aktivit a jejich dopad 
na plnění výstupů projektu žadatel ve své žádosti uvádí. Všechna 
rizika jsou efektivně ošetřena. 

Ano

   4.3. Řízení projektu; Je vzhledem k délce a 
náročnosti projektu adekvátně nastaveno 
řízení projektu? 

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Řídící dimenze projektu je adekvátně nastavena. Složení a kapacita 
realizačního tým projektu odpovídá charakteru a rozsahu projektu. 
Pracovní náplně jednotlivých pracovních pozic jsou popsány v příloze 
projektu, uvedeny jsou i pozice, které budou financovány z 
nepřímých nákladů. V rámci doplnění byly upřesněny popisy práce u 
části členů realizačního týmu. Participace členů realizačního týmu je 
provázána s klíčovými aktivitami. Rizika projektu žadatel 
identifikoval včetně pravděpodobnosti výskytu i míry jeho dopadu. 
Eliminační opatření nastavil. S ohledem na bohaté zkušenosti 
žadatele s realizací projektů podobného charakteru lze usuzovat, že 
pracovníci pro klíčové pozice byli vybráni již v průběhu přípravy 
projektu a samotná realizace projektu tak nebude z pohledu řízení 
ohrožena. 

Ano

Přílohy posudku



Číslo přílohy 
hodnocení Název přílohy hodnocení Soubor


